14 – ti denní úkol_ 2. – 12. 4. 			Jméno: _______________________
1. [bookmark: _GoBack][image: ]Doplň do vět správné i,í,y,ý a promysli si, co přísloví znamenají
2. Urči u podstatných jmen rod, číslo, pád, životnost/neživotnost u muž. rodu
NA KOLE _______________________________________________________
POD STOLEM ___________________________________________________
NA AUTOBUSY __________________________________________________
SE SLEPICEMI ___________________________________________________
JANO! _________________________________________________________

3. Napiš k daným slovům vhodné slovo opačného významu
	
pod
	

	
první
	

	
přijel
	

	
východ
	

	
zavřeno
	



4. Napiš souvětí (psacím písmem), ve které použiješ 3 slova z vyjmenovaných slov po V.
Zapiš jeho vzorec: např.  V1, ale V2.

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

[image: ]
Vypočítám  - myslím na přednosti
3 . 6 – 5 . 2 =               7 . 7  - 6 . 2 =
8 . 5 – 4 . 4 =               2 . 8 + 8 . 3 =
4 . 5 + 6 . 2 =               5 . 6 + 8 . 7 =

Vrátím neposedy zpět do násobilkových čtverců a najdu součet středových čísel

[image: ]

Vyřeším slovní úlohu. Napíšu výpočet a slovní odpověď (celou větou)

Výpočet : _______________________________________________________________


Odpověď : _______________________________________________________________
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V__sina ném jako kL_3té. Md tvdre jako s__sel. Je huben__ jakov__Zle.

Je chud_ jako kosteln__ m__3. Je hb_tg jako kamz_k. Plaz( se jako
hlem__#d. M_L__tise je |__dské. Koviova kob_la chodi bosa. P__¥ng jako pd.
S_ingjakob_k.
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Vynisobim. Vysledky zaokrouhlim na desitky.

a) 7-4 d) 8.4 g 94 0.4
b)13-4 144 h)15-4 K16-4
9194 0204 214 n22-4
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